
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Федорчук Ольга

 КРАУД-МАРКЕТОЛОГ, 16 000 ГРН.
 16 травня

2022     Місто: Київ

Вік: 28 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: IT, WEB фахівці, Наука, освіта, переклади, Реклама, маркетинг, PR

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Крауд-маркетолог
Merehead.com, Resumes Bot, LinkedIn Writing Services, Resume Services (IT-компанії з допомоги по
працевлаштуванню.), Київ
06.2018 − 02.2022 (3 роки 8 місяців)

Обов'язки:

крауд-маркетинг - розміщення інформації на зовнішніх англомовних ресурсах для підвищення впізнаваності
бренду;
комунікація та ведення переговорів з власниками порталів;
написання інформаційно-разважальних статтей на різну тематику;
перевірка інформації, що розміщено на сайті.

Освіта

Черкаський національний університет ім.Богдана Хмельницького (Черкаси)
Спеціальність: Факультет соціальних комунікацій, журналіст
повна вища, 09.2019 − 01.2020 (4 місяці)

Черкаський національний університет ім.Богдана Хмельницького (Черкаси)
Спеціальність: Романо-германський факультет
повна вища, 09.2014 − 01.2019 (4 роки 4 місяці)

Знання мов
Англійська - Високий рівень (вільно)
Додатково: Розмовний та грамотний письмовий.

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  - впевнений користувач ПК (Word, Excel, Google Docs, Google Sheet); - вмію
користуватись органайзером Trello; - вмію користуватися адмінкою WordPress.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Готова працювати в офісі. Перше, на що я звертаю увагу у вакансії, це
схожість мого професійного досвіду з необхідним. Потім я аналізую всю подану інформацію про компанію, що
пропонує співпрацю, і приходжу до певних висновків, а саме: 1. Що ми можемо дати один одному? 2. Які перспективи
нас зможуть пов'язувати за два роки? 3. Чи є кар'єрний ріст? 4. Наскільки тісно ми можемо співпрацювати? І багато
інших аспектів, які, на мою думку, з'являються з часом. Також я особливу увагу приділяю своїм сильним та слабким
сторонам, які сприяють моєму особистісному зростанню. Своїми сильними сторонами я вважаю: - стресостійкість (на
момент війни залишаюся в Україні); - спрага до навчання (а саме бажання розвиватися у SEO та IT); - освіта; -
світлий та творчий розум; - глибокі знання та пізнання; - гнучкий підхід до виконання поставлених завдань; -
грамотність; - посидючість та спокійне ставлення до монотонної роботи; - бажання фідбеку; - адекватне ставлення до
критики; - критичне мислення; - завзятість та старанність; - компромісність; - чуйність і готовність допомогти тим, хто
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потребує моєї підтримки; - відповідальне ставлення до виконання поставлених завдань та дотримання заданих
дедлайнів; - досвід роботи з великими обсягами даних, вміння обробляти їх у google sheet; - прозора звітність. Своєю
слабкою стороною я вважаю концентрацію. Точніше, подеколи її відсутність. Іноді, коли мозок перевантажений
завданнями, нехай незначними (я не звикла принижувати незначні завдання, які, так чи інакше, є гвинтиками у
великому механізмі співпраці), але аж ніяк нелегкими на перший погляд, тоді дуже складно утримати увагу та не
допускати дурних помилок. Як то кажуть, навіть найвидатніші уми та чарівники колись були учнями. Я маю: - знання
англійської на рівні Advanced; - досвід роботи крауд-маркетологом та райтером понад 5 років; - успішний досвід
роботи в галузі лінкбілдингу; - розуміння принципів складання анкора листа; - досвід просування сайтів на закордонні
ринки; - високу працездатність та самоорганізованість; - бажання виконувати великі обсяги типових завдань; навички
реєстрації та підтримки профілів на форумах та блогах; - навички розміщення текстів на сайтах зібраної донорської
бази; - знання про Tier посилання; - вміння самостійно оцінювати якість посилання профілю сайту; - базові знання
про WordPress та класичний редактор; - хороший рівень креативності та талант до написання якісних текстів
англійською; - розвинені здібності до пошуку та аналізу інформації з будь-якої конкретної теми, структурування даних
та надання результатів; - уважність до деталей та вміння розставляти пріоритети; - нестримне бажання
професійного розвитку, організованість, відповідальність, ініціативність; - уявлення про усвідомлену відповідальність
за свої дії, швидко реагую на завдання та маю здатність виконувати роботу якісно. Я можу: - швидко перемикатися
між завданнями; - стрімко опановувати нові навички; - вчитися у процесі. Також вмію: - працювати як у команді, так і
самостійно; - розвиватися та вдосконалюватися, рости професійно; - маю швидку реакцію на нові поставлені
завдання (хоч я цього не розумію, але обов'язково зроблю!) Моє портфоліо статтей: →
https://docs.google.com/document/d/162Mjqp7NrH0tvmq56hzHJ53qSCiqiqsGqa4Pv7FDwSA/edit?usp=sharing
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